
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі «Хмелівської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини» 
 

21 жовтня 2025 року                                                              м. Кропивницький 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

Склад моніторингової групи: 

Давиденко Марина Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області; 

Мараховська Світлана Юріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Ковальова Анна Юріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Кочубей Інна Олександрівна – начальник відділу соціального 

забезпечення та охорони здоровя Смолінської селищної ради; 

Шамара Олег Дмитрович – староста Хмелівського старостинського 

округу; 

Дзюба Микола Олександрович – директор КП Смолінський добробут; 

Ткаченко Валентина Володимирівна – фахівець соціального роботи 

відділу соціального забезпечення та охорони здоровя Смолінської селищної ради. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: «Хмелівська амбулаторія загальної 

практики сімейної медицини»;    

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця  Дмитра Котляренка 14 

село Хмельове, Новоукраїнського район, Кіровоградська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Хмелівська селищна 

рада; 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Кіровоградської 

області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 

31.07.2025 № 1266-р. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

Розташування 



МТП розташоване в двоповерховій будівлі, ВПО проживають на другому 

поверсі, на першому поверсі на момент моніторингового візиту проводились 

ремонтні роботи з облаштування додаткових місць для маломобільних ВПО.   

Наповненість 

МТП розраховане на 48 ліжко – місць на момент проведення 

моніторингового візиту МТП проживає 46 осіб з них 8 чоловіка та 37 жінок та 1 

дитина. 

Облік ВПО ведеться в журналі «Перелік осіб, які проживають в місці 

тимчасового проживання». 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладені договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання) 

Опалення закладу: власне мають власну котельну. 

Водозабезпечення: холодна вода подається з криниці за допомогою 

насосу, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлеру.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії: генератор (1 шт.). 

 

Харчування 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які 

купують за власні кошти. Споживають їжу в кімнатах, де проживають. МТП має 

2 приміщення з кухонним обладнання, які оснащені плитами, витяжка і столами 

та всім необхідним для приготування їжі.  

Санітарія та гігієна 

В МТП облаштовано душові кімнати за ознакою статті,  а туалети є 

загального користування.  

Протипожежна безпека 

В МТП наявні вогнегасники, план евакуації. В приміщенні відсутнє власне  

укриття, найближче укриття знаходиться на відстані 500 м.    

 

Безбар’єрність 

МТП має один вхід який не облаштований пандусом. В МТП не створено 

умов для безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення.  

Разом з тим, на момент візиту, маломобільні особи в МТП не проживають. 

 

Умови в кімнатах 

В загальному ВПО проживає за сімейним та комбінованим типом. Кімнати 

повноцінно мебльовані зокрема, наявні столи, шафи, ліжка.  

Температура у кімнатах задовільна, видимі сліди плісняви та грибку 

відсутні. 



 

 

Дозвілля 

В МТП відсутня кімната для проведення дозвілля та зборів, проте на холі є 

облаштоване місце диванами, де ВПО мають змогу збиратись.  

 

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявні інформаційний стенд з актуальною інформацією для ВПО.  

Освіта 

Дитина, що проживає у МТП, відвідує місцевий садочок.  

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП ніхто не 

працевлаштований.   

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 10 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

надійшли скарги на аварійний стан будівлі, а також на високий рівень вологості 

наявні сліди плісняви та грибка.  

Правопросвітницькі заходи проведено для 10 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливості шляхи звернення до Уповноваженого. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до 

Кіровоградської обласної військової адміністрації: 

Відсутні  

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                          Марина ДАВИДЕНКО 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини                                                                             Світлана МАРАХОВСЬКА 
 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                                Анна КОВАЛЬОВА  
 


